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Outubro de 2019 PETROS



Cenario Atual

Até 2015
RS 28,5 bilhdes
Déficit total
RS 36,9 bilhdes

2018
RS 8,4 bilhdes




Renda Liquida (PPSP)

Renda 5.000 Renda 10.000
U Qtd. Renda Lig. % Contr. Extr. Qtd. Renda Lig. % Cont. Extr.
(m Ativos: 8.314 2 2
w 5 3.744 4,63% w 245 5.777 13,00%
Ei' ApOsentados: 38,870
S 9.296 4.064 6,55% X 10.859 5.703 18,39%
a s
'..:. Pensionistas: 5.860 a0 a®
'..:. 4.680 4.167 6,55% .’:‘ 967 6.280 18,39%
Renda 15.000 Renda 20.000 Renda 27.000
Qtd. Renda Liq. % Contr. Extr. Qtd. Renda Liq. % Contr. Extr. Qtd. Renda Liq. % Contr. Extr.
ol o] ol
w 609 7.645 16,78% w 1.294 9.513 18,67% i 6.161 12.103 20,14%
L 11.309 7.066 23,74% X 3.277 8.429 26,42% X 4.180 10.313 28,50%
49 49 a9
.’:‘ 205 8.183 23,74% .’:‘ 8 10.086 26,42% 'z‘ 0 12.750 28,50%



Renda Liquida (PPSP+PED 2018)

0

(m Ativos: 8.314

Ei' Aposentados: 38.871

@
ﬁ.:‘ Pensionistas: 5.860

Renda 15.000

Qtd. Renda Liq. % Contr. Extr.
ol
w 609 6.982 21,20%
L 11.309 6.248 29,20%
40
.’:‘ 205 7.365 29,20%

Renda 5.000

Renda Lig.

Renda Lig.

% Contr. Extr.

% Contr. Extr.

23,59%

32,48%

Renda 10.000

Renda Lig.

Renda Lig.

% Cont. Extr.

16,42%

22,62%

% Contr. Extr.

25,45%

35,04%



Solucao 1: Migracao (Cenario Base)

1° Passo:

Migracao para o PP3

PPSP: 55.827 part.
11.096 ativos
38.871 aposentados
5.860 pensionistas

PP3: 14.079 part.

6.305 ativos
7.774 aposentados
0 pensionista

PPSP: 41.748 part.

2° Passo:
Migracao para o NPP

4.791 ativos .
31.097 aposentados .
5.860 pensionistas .

NPP: 24.227 part.
4.791 ativos

19.436 aposentados
0 pensionista

Situacao Final

PPSP

PPSP: 17.521 part.

* 0 ativo

* 11.661 aposentados
* 5.860 pensionistas



Solucao 2

== 15,1 bi (50%)
ELd Patrocinadoras

-3,6 bi
Segregacao patrimonial

H

: w 15,1 bi (50%)
* Participantes

* O valor ja considera RS 2,8 bi em contribui¢des extraordinarias de 2019
* Contempla o aumento do TCF da diferenca de pensdo de RS 0,3 bi
* Eventual aplicacdo da CGPAR 25 (efeito marginal e com regra de transi¢ao)

Aporte: 5,4 bi
Contr. Ext. 30% Abono: 2,0 bi
Contr. Extraordinarias: 7,7 bi

Teto Peculio: 2,1 bi

Reducdo Pensao: 3,3 bi (em avaliacao)
Contr. Ext. 30% Abono: 2,0 bi

Contr. Extraordinarias: 7,7 bi

Extensao do prazo de contribuicao
Adocao de aliquota unica de Contr. Ext.
Alteracoes estruturais (ctb¢ normal flutua)



Solucao 2: Impacto Participantes (PPSP)

Renda 5.000 Renda 10.000
Renda Lig. % Contr. Extr. Renda Liq. % Contr. Extr.
" Qtd. De Para De Para Qtd. De Para De Para
(m Ativos: 8.314 2 2
w 5 3.744 3561 4,63% 8,28% w 245 5.777 6.249 13,00% 8,28%

E%' Aposentados: 38.871
= 9.296 4.064 3.914 6,55% 9,56% i’ 10.859 5.703 6.586 18,39% 9,56%

49 .

ol Pensionistas: 5.860 a0 a®
- '.,. 4.680 4.167 4.016 6,55% 9,56% .2‘ 967 6.280 7.163 18,39% 9,56%
()

Renda 15.000 Renda 20.000 Renda 27.000
Renda Lig. % Contr. Extr. Renda Liq. % Contr. Extr. Renda Liq. % Contr. Extr.
Qtd. De Para De Para Qtd. De Para De Para Qtd. De Para De Para
ol o] ol
w 609 7.645 8.920 16,78% 8,28% w 1.294 9.513 11.591 18,67% 8,28% i 6.161 12.103 15.305 20,14% 8,28%
=% 11.309 7.066 9.193 23,74% 9,56% ét 3.277 8.429 11.800 26,42% 9,56% i 4.180 10.313 15.425 28,50% 9,56%

49 a9 ®
.’g‘ 205 8.183 10.310 23,74% 9,56% .’g‘ 8 10.086 13.457 26,42% 9,56% 'z‘ 0 12.750 17.863 28,50% 9,56%



Solucao 2: Impacto Participantes (PPSP+Contr. Ext. PED 2018)

Renda 5.000 Renda 10.000
Renda Lig. % Contr. Extr. Renda Liq. % Contr. Extr.
" Qtd. De Para De Para Qtd. De Para De Para
(m Ativos: 8.314 n -
w 5 3.683 3.561 5,83% 8,28% w 245 5.435 6.249 16,42% 8,28%
Ei' ADOSENEAAOS: 38,870
L 9.296 3989 3914 8,06% 9,56% i’ 10.859 5.281 6.586 22,62% 9,56%
49 e e
ffé]} Pensionistas: 5.860 a0 a®
- '..:. 4.680 4.091 4.016 8,06% 9,56% .’:‘ 967 5.858 7.163 22,62% 9,56%
Renda 15.000 Renda 20.000 Renda 27.000
Renda Lig. % Contr. Extr. Renda Liq. % Contr. Extr. Renda Liq. % Contr. Extr.
Qtd. De Para De Para Qtd. De Para De Para Qtd. De Para De Para
ol o] ol
w 609 6.982 8.920 21,20% 8,28% w 1.294 8.529 11.591 23,59% 8,28% i 6.161 10.670 15.305 25,45% 8,28%
=4 11.309 6.248 9.193 29,20% 9,56% 4 3.277 7.215 11.800 32,48% 9,56% i’ 4.180 8.545 15.425 35,04% 9,56%
40 49 a9
.’:‘ 205 7.365 10.310 29,20% 9,56% .’:‘ 8 8.873 13.457 32,48% 9,56% 'z‘ 0 10.983 17.863 35,04% 9,56%
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Déficit!

ao de Migracao para o PP3 ou NPP
Solucao 2 — PED com Alteracao de Direitos
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Solug¢ao 1 — PPSP com opg¢

Situacoes F




